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绝密★启用前 

融解教育五升六 B 班暑期结课考试 
考试科目：数学；考试时间：60 分钟；总分：100 分；命题：融解教育数学组 

 

题号 一（12） 二（12） 三（29） 四 （5） 五（22） B 卷（20） 总分（100） 

得分        

                            A 卷 （80 分） 

一、 选择题（选择唯一正确答案，每小题 3 分，共 12 分） 

 

1、要使
32

7

2

21

29

6


a
成立，则整数 a的值有（      ）个。 

A.2                  B.3              C.4                 D.1 

2、甲、乙两地相距 20 千米，画在一幅地图上的距离是 10 厘米，这幅地图的比例尺是（     ）。 

A. 1：2000000         B. 1：200        C.1：200000        D.1：2 

3、小明从 A地到 B地的平均速度为 3米/秒，然后又从 B地按原路以 7米/秒速度返回 A地，那么小明在 A地

与 B地之间行一个来回的平均速度应为（    ）米/秒。 

A. 5                 B. 5.4            C. 4.2             D. 4.8 

4、某学校合唱队与舞蹈队的人数之比为 3:2，如果将合唱队队员调 10人到舞蹈队，则人数比为 7:8，合唱队

原有（      ）。 

A．40 人              B．48 人          C．44 人           D．45 人 

 

二、填空题（每小题 3分，共 12 分） 

1、一个分数的分子与分母的和是 57，分子减少 1 之后化简是
3

1
，原来这个分数是        。 

2、如果 2016 年六一儿童节那天恰好是星期三，那么 2017 年的教师节是星期         。 

3、有一个班的同学去划船，他们算了一下，如果增加一条船，正好每条船坐 6 人，如果减少一条船，正好每

条船坐 9 人，那么这个班共有        名同学。 

4、学生问老师多少岁，老师说：“当我像你这么大的时候你刚 1 岁，当你像我这么大的时候我已经 40 岁，”

请问老师现在年龄       岁。 

 
 

三、计算（共 29 分） 

1、直接写出结果（每小题 1 分，共 4 分）
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2、脱式计算（每小题 5 分，共 25 分，要求写出主要步骤） 
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四、图形题（1题，共 5分） 

如图在三角形 ABC 中，D 为 BC 的中点，E 为 AB 上的一点，且 BE=
3

1
AB，已知四边形 ACDE 的面积是 35，求

三角形 ABC 的面积。（5分） 
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五、解答题（4 题，共 22分） 

1、小华看一本故事书，第一天看了全书的
8

1
还多 21 页，第二天看了全书的

6

1
少 6 页，还剩下 172 页，这本

故事书一共由多少页？（5分） 

 

 

 

 

 

 

2、两只猴子拿了 26 个桃，甲猴眼疾手快，抢先得到。乙猴看甲猴拿得太多，就抢去一半；甲猴不服，又从

乙猴那里抢走一半；乙猴不服，甲猴就还给乙猴 5 个，这时乙猴比甲猴多 2 个.问甲猴最初拿了几个？（5 分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

3、某火车站的检票口在检票开始前已有人排队等候，检票开始后平均每分钟有 10 人前来排队检票。一个检

票口平均每分钟能让 25人检票进站。如果只开一个检票口，那么检票开始后 8分钟就暂时无人排队了；如果

同时开两个检票口，那么检票开始后多少分钟就暂时无人排队了？（6 分） 

 

 

 

 

 

 

 

4、甲乙二人分别从 A、B 两地出发相向而行，到达目的地后马上掉头回到出发地，他们第一次相遇距 A 地 800

米，第二次距 B 地 500 米，A、B 两地相距多少米？（6 分）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       B 卷（20 分） 

1、甲种酒含纯酒精 40%，乙种酒含纯酒精 36%，丙种酒含纯酒精 35%。将三种酒混在一起得到含酒精 38.5%的

酒 11千克。已知乙种酒比丙种酒多 3千克，那么甲种酒有多少千克？（7分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

2、（1）问题发现：如图①，已知△ABC，点 D为 BC 上的中点，连结 AD，则 S△ABD    S△ACD。（填“>”

“<”或“=”） 

 

（2）问题探究：如图②，已知四边形 ABCD，点 E，F分别是 AD，BC 的中点，连结 BE、DF，求四边形 BFDE 与

四边形 ABCD 的面积之比。 

（3）实践应用：如图③，已知有一块六边形花圃 ABCDEF，其中 G、H、M、N分别为 AB、BC、DE、EF 上的点，

且 BG =2AG，BH =2CH，ME =2MD，NE =2NF，连结 GF、BN、HE、CM、将花圃分成五块。图中标出的三块区域种

植花草，其余两块为观赏区，三块种植区的面积由上至下分别为 90 平方米、240 平方米、75平方米。则观赏

区的面积为多少？（13分，其中第一问 1分，第二问 4分，第三问 8分） 



本卷由系统自动生成，请仔细校对后使用，答案仅供参考。 

答案第 1 页，总 1 页 

 


